

Участие СПбПУ в Днях русского языка в Иране



С 13 по 20 мая 2025 года проходила вторая Неделя русского языка в Иране.

Программа прошла при поддержке Фонда «Русский мир», Россотрудничества, МАПРЯЛ, Посольства Исламской Республики Иран в Москве. В течение недели российские и иранские участники проекта, преподаватели-русисты, переводчики, студенты интенсивно общались на площадках университетов и частных языковых школ, на Тегеранской международной книжной ярмарке, в Посольстве Российской Федерации.

Старший педагог дополнительного образования ВШ МОП СПбПУ Д.А. Скубченко приняла участие в круглом столе «Направления ирано-русского сотрудничества в области русистики и иранистики на 2025 – 2026 гг.», который прошел в Тегеранском университете, в международном методическом семинаре по цифровым технологиям и применению ИИ в научно-методической работе, который прошел в университете Тарбиат Модарес, а также в методическом семинаре для преподавателей-русистов, посвященном современным методикам РКИ и эффективной работе с цифровыми платформами, который прошел в Мазандаранском университете, в городе Бабольсере. На круглом столе и методических семинарах Д.А. Скубченко выступила с докладами по применению цифровых технологий в учебном процессе и обучению письменной речи в учебно-научной и профессиональной сферах общения.

Д.А. Скубченко приняла участие во встречах по вопросам международного сотрудничества с руководством Мазандаранского университета в Бабольсере, с руководством университета Альзахра, с руководством Исламского частного университета Азад (Северо-Тегеранское отделение), а также во встречах, организованных в университете Тарбиат Модарес и в университете им. Шахида Бехешти.

В Тегеране представители российской делегации выступили в качестве членов жюри в марафоне по театральному обучению русской грамматике с участием команд преподавателей и студентов семи университетов Ирана, организованных университетом Тарбиат Модарес. Российские специалисты посетили языковую школу «Дусти-е-мелал» (Дружба народов), где Д.А. Скубченко и коллеги из Центра «Златоуст» провели открытый урок русского языка для студентов и стали гостями студенческого форума «РКИ в нашей Альзахре».

«Такие мероприятия крайне важны для продвижения русского языка в дружественных странах мира. Мы продемонстрировали также успехи методической школы русского языка с инженерным содержанием, которая уже 60 лет развивается в Политехе», - заключил директор ВШ МОП В.В. Краснощеков.







POCO X3 PRO

17/05/2025 14:30